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Informații generale privind confidențialitatea 

Ultima actualizare: ianuarie 2025 

 

SSAB se supune legilor privind confidențialitatea în fiecare jurisdicție în care operează. Uneori 
legislația privind confidențialitatea și drepturile subiecților de date în acest sens diferă de la o 
jurisdicție la alta. În plus, pot fi adoptate practici specifice în domeniul asigurării 
confidențialității pentru a se asigura conformarea cu cerințe specifice în ceea ce privește 
confidențialitatea din anumite jurisdicții. De aceea, în cazul în care declarațiile de 
confidențialitate sunt în conflict cu legea jurisdicției în cauză, legea locală prevalează în măsura 
aplicabilă. 

SSAB a desemnat un responsabil cu protecția datelor (DPO) al grupului, care poate fi contactat 
pentru informații suplimentare sau orice întrebări ori solicitări cu privire la prelucrarea datelor cu 
caracter personal de către SSAB. Mai multe informații pot fi găsite în secțiunea nr. 2. 

 

1. Controlorul datelor 

Operatorul de date responsabil pentru activitățile de prelucrare a datelor cu caracter personal 
ale grupului SSAB este SSAB AB (număr de înregistrare: 556016-3429, adresă: P.O. Box 70, SE-
101 21 Stockholm, Suedia). Aceasta cuprinde și răspunderea pentru procesarea datelor la nivel 
corporatist. Firma SSAB este responsabilă de prelucrarea datelor cu caracter personal în 
conformitate cu aceste declarații și cu legislația aplicabilă privind protecția datelor. 

În plus, alte companii ale grupului SSAB pot fi considerate controlor de date într-o relație 
contractuală separată sau pe baza unei relații de colaborare, ori în legătură cu anumite 
proceduri statutare de prelucrare a datelor cu caracter personal și cu cerințele legale locale ale 
unei entități juridice individuale din grupul SSAB. De asemenea, companiile grupului SSAB 
partajează date cu caracter personal în scopuri administrative și pentru a facilita operațiunile 
comerciale ale grupului și ale entităților juridice individuale. Datele companiilor Grupului 
SSAB și alte afiliatelor acestuia pot fi găsite în cel mai recent Raport anual. Indiferent de 
controlorul de date într-o anumită situație, contactul principal pentru aspecte legate de 
confidențialitate de la SSAB este responsabilul cu protecția datelor din cadrul Grupului SSAB. 

 

2. Datele de contact ale responsabilului cu protecția datelor (DPO) 

Organizația globală pentru confidențialitatea datelor SSAB oferă asistență în orice solicitări 
legate de protecția datelor și confidențialitatea datelor sau orice alte întrebări, preocupări, 
comentarii sau reclamații. 

https://www.ssab.com/ro-ro/sitecore/content/home/ssab/despre-ssab/our-business
https://www.ssab.com/ro-ro/sitecore/content/home/ssab/despre-ssab/our-business
https://www.ssab.com/ro-ro/sitecore/content/home/ssab/investors/reports-and-presentations
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SSAB a desemnat, de asemenea, un responsabil cu protecția datelor (DPO), care îndeplinește 
următoarele sarcini: 

• informează și sfătuiește organizația SSAB și angajații săi cu privire la obligațiile ce decurg 
din Regulamentul general privind protecția datelor (RGPD) al UE și cu alte prevederi ale 
Uniunii sau ale statelor membre privind protecția datelor în legătură cu prelucrarea 
datelor efectuată de SSAB, 

• Monitorizează conformitatea cu GDPR și cu alte prevederi ale Uniunii sau ale statelor 
membre privind protecția datelor și cu politicile SSAB referitoare la protecția datelor cu 
caracter personal, 

• Se ocupă de alocarea responsabilităților, de sensibilizarea cu privire la protecția datelor 
și de instruirea angajaților implicați în operațiunile de prelucrare și auditurile aferente, 
precum și 

• Oferă consultanță cu privire la evaluarea impactului asupra protecției datelor și 
monitorizarea performanțelor acestora. 

Responsabilul cu protecția datelor cooperează, de asemenea, cu autoritatea de supraveghere și 
acționează ca punct de contact pentru autoritatea de supraveghere cu privire la probleme legate 
de prelucrare și pentru a consulta, dacă este cazul, cu privire la orice alte chestiuni. 

Organizația pentru confidențialitatea datelor SSAB și responsabilul cu protecția datelor (DPO) al 
Grupului pot fi contactate la data.privacy(at)ssab.com. 

  

3. Transferul și divulgarea datelor cu caracter personal 

SSAB poate transfera sau divulga următoarelor terțe părți date cu caracter personal: 

• altor companii din grupul SSAB pentru procesare internă; 

• dacă acest lucru este permis sau impus de lege pentru a da urmare solicitărilor 
autorităților publice competente, cum ar fi citații sau alte acte obligatorii similare; 

• prestatorilor de servicii de încredere sau partenerilor SSAB, cum ar fi furnizorii, agenții, 
distribuitorii și furnizorii de servicii de marketing.  

• dacă firma SSAB este implicată într-o fuziune, achiziție sau vânzare a tuturor sau a unei 
părți din activele sale; și 

• atunci când SSAB consideră cu bună-credință că divulgarea este necesară pentru a 
proteja drepturile firmei SSAB și siguranța persoanei vizate ori a altor persoane, pentru a 
investiga frauda sau pentru a răspunde la o cerere guvernamentală. 

Părțile terțe pot acționa ca fiind controlori sau procesori de date independenți, după caz. 
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4. Transferul datelor cu caracter personal în afara UE/SEE 

4.1 Transferuri intragrup 

Deoarece unele companii din cadrul grupului SSAB se află în afara UE/SEE, datele cu caracter 
personal ale persoanelor pot fi transferate în afara UE/SEE. În aceste circumstanțe SSAB va 
utiliza mecanismele stabilite necesare pentru transferul în afara UE/SEE, așa cum sunt Clauzele 
contractuale standard aprobate de Comisia Europeană. 

4.2 Prestatori de servicii și alți receptori de date cu sediul în afara UE/SEE 

SSAB poate utiliza furnizori de servicii în scopul procesării datelor și datele cu caracter personal 
pot fi transferate într-o țară din afara UE/SEE. SSAB va utiliza mecanismele stabilite care permit 
transferul datelor cu caracter personal în aceste terțe țări, cum sunt Clauzele Contractuale 
Standard aprobate de Comisia Europeană și măsuri adiționale. 

  

5. Securitate 

SSAB întreține măsuri de securitate adecvate fizice, tehnice și organizaționale pentru a proteja 
datele cu caracter personal împotriva pierderii, distrugerii, utilizării necorespunzătoare și a 
accesării sau divulgării neautorizate. De exemplu, SSAB limitează accesul la aceste informații la 
angajații și contractanții autorizați care trebuie să cunoască aceste informații în cursul activității 
sau al prestării lor de servicii și furnizorilor terți de servicii, care pot prelucra datele numai în 
conformitate cu instrucțiunile furnizate de SSAB.  

Rețineți că, deși SSAB depune toate eforturile pentru a oferi măsuri de securitate adecvate 
pentru datele cu caracter personal, niciun sistem de securitate nu poate preveni toate 
încălcările potențiale ale securității. 

  

6. Drepturile dumneavoastră în ceea ce privește confidențialitatea 

În baza legislației aplicabile în ceea ce privește protecția datelor cu caracter personal, este 
posibil să exercitați drepturi cu privire la datele dumneavoastră cu caracter personal pentru care 
SSAB este controlor de date. Este posibil să aveți, în conformitate cu legislația aplicabilă, 
dreptul să: 

• obțineți o confirmare dacă sunt sau nu procesate datele dumneavoastră cu caracter 
personal și în caz afirmativ, să obțineți accesul la datele cu caracter personal respective; 

• cereți corectarea oricăror inexactități cu privire la datele dumneavoastră cu caracter 
personal; 

• cereți ștergerea datelor dumneavoastră cu caracter personal; 

• cereți restricționarea procesării datelor dumneavoastră cu caracter personal; 

• de portabilitate a datelor dumneavoastră cu caracter personal furnizate în mod activ; 



SSAB AB (Publ)    

Box 70,  

SE 101 21 Stockholm 

Sweden 

 

T +46 8 45 45 700 

F +46 8 45 45 725 

E: info@ssab.com 

www.ssab.com 

Org.nr 556016-3429 

VAT/Reg.nr SE556016342901 

 
 

• vă opuneți la procesarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în baza unor 
motive specifice situației dumneavoastră; 

• vă retrageți consimțământul acordat anterior pentru procesarea datelor dumneavoastră 
cu caracter personal. 

Vă rugăm să rețineți că în anumite circumstanțe legile și legislațiile locale pot limita exercitarea 
numitor drepturi specifice în ceea ce privește confidențialitatea datelor. În cazul în care doriți să 
vă exercitați oricare dintre drepturile privind confidențialitatea datelor, contactați Organizația 
pentru confidențialitatea datelor SSAB. În plus, aveți întotdeauna dreptul de a vă adresa, de a 
face o solicitare sau de a depune o plângere la autoritatea competentă pentru protecția datelor. 

7. Modificarea declarațiilor de confidențialitate 

Din când în când, SSAB poate modifica declarațiile de confidențialitate și recomandă 
consultarea lor regulată pentru a găsi cea mai recentă versiune. Vă rugăm să rețineți că aceste 
declarații de confidențialitate au un scop exclusiv informativ. Când este necesar, SSAB va 
informa persoanele despre orice modificări substanțiale prin utilizarea unor canale rezonabile și 
disponibile. 
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Marketing 

 

1. Temeiul legal și scopul procesării datelor cu caracter personal 

SSAB prelucrează datele cu caracter personal ale persoanelor în diverse scopuri de marketing. 
Atunci când o persoană pune la dispoziția firmei SSAB datele de contact, de exemplu în legătură 
cu vânzarea unui produs sau serviciu, contactează serviciul pentru clienți al firmei SSAB, 
comandă un manual sau alte materiale de pe site-ul web sau participă la concursuri sau 
sondaje, SSAB poate utiliza datele cu caracter personal ale persoanei în scopuri de marketing și 
poate promova cele mai recente produse și servicii SSAB, precum și pentru a personaliza 
experiența utilizatorului. 

ACTIVITATEA DE 
PROCESARE 

TEMEIURI 
JURIDICE 

DESCRIERE 

Marketing și 
comunicații 

Interes legitim 
│ 
Consimțământ 

Datele cu caracter personal ale persoanelor fizice 
sunt utilizate pentru a gestiona comunicarea cu 
aceste persoane și în scopuri de marketing. În acest 
sens, prelucrarea are loc pentru a le furniza 
informații relevante și actualizate, ca parte a site-ului 
web, precum și prin intermediul altor platforme și 
servicii digitale. Prelucrarea are loc, de asemenea, 
pentru a promova cele mai recente produse și 
servicii ale firmei SSAB, precum și pentru a 
personaliza experiența și a evalua satisfacția 
clienților. 

eMarketing 

Consimțământ 
│ 
Interesul 
legitim 

SSAB poate pune la dispoziția unei persoane 
actualizări de produse și servicii, buletine 
informative și alte comunicări cu privire la produse și 
servicii existente sau noi, prin e-mail și mesaje text 
(SMS), cu consimțământul persoanei respective 
când acest lucru este impus de legislația aplicabilă. 
O persoană se poate dezabona în orice moment de 
la comunicările de marketing făcând clic pe linkul 
„Dezabonare” din partea de jos a e-mailurilor. 

Generarea de 
prospecți 

Interes legitim│ 
Consimțământ 

SSAB generează prospecți pentru a identifica și 
întreține potențiali clienți. Datele sunt utilizate 
pentru a iniția și a menține relații comerciale. 

Publicitatea țintită Consimțământ 

De exemplu, SSAB sau partenerii de publicitate ai 
SSAB pot afișa conținuturi sau materiale publicitare 
pentru o persoană; aceasta poate vedea o reclamă 
pentru un produs recent vizualizat pe site-ul web al 
firmei SSAB. SSAB utilizează cookie-uri și alte 
tehnologii similare pentru a afișa reclame 
personalizate bazate, de exemplu, pe navigarea, 
istoricul de achiziții sau informațiile de conectare ale 
persoanei. 
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Consultați secțiunea privind modulele cookie, 
utilizatorii web și canalele digitale pentru informații 
suplimentare cu privire la publicitatea țintită și 
scopurile statistice și de altă natură în care sunt 
utilizate modulele cookie și temeiul legal pentru 
aceasta. 

Conform legilor aplicabile, utilizatorii au posibilitatea de a-și acorda consimțământul în 
prealabil sau li se permite să renunțe la comunicările de marketing de la SSAB sau de la alte 
companii din cadrul grupului. 

 

2. Colectarea datelor cu caracter personal 

SSAB colectează date cu caracter personal în scopuri de marketing. Tipul acestor date include: 

Date cu caracter personal Exemple 
Date cu caracter personal de bază Numele, numărul de telefon, adresa de e-mail 
Datele firmei Numele firmei, funcția, localitatea, țara, adresa 

Date de contact Motive pentru contactarea firmei SSAB și date de 
contact 

Altele Sondaje și concursurile la care s-a participat 
 
În plus, SSAB poate utiliza datele clienților în combinație cu activitatea pe site-ul web în scopuri 
de marketing și segmentare a clienților. 

 

3. Statistici și segregare 

SSAB poate crea profiluri ale grupurilor de utilizatori sau date despre segmente în scopul creării 
de statistici agregate cu privire la utilizarea site-urilor web, a produselor și a serviciilor SSAB, 
cum ar fi, de exemplu, pentru a estima numărul de utilizatori, paginile vizualizate, citirea 
mesajelor prin e-mail și pentru a detecta ce părți ale site-ului web sunt găsite a fi cele mai utile 
de către utilizatori, pentru a identifica funcțiile care ar putea fi îmbunătățite și pentru a oferi 
reclame contextuale pentru grupurile de utilizatori. Datele colectate în aceste scopuri nu sunt 
utilizate pentru a identifica un anumit utilizator, ci pentru a analiza modul în care utilizatorii sau 
grupurile de utilizatori utilizează site-ul web sau serviciile în general. 

 

4. Păstrarea datelor cu caracter personal 

Datele cu caracter personal vor fi păstrate numai atât timp cât este necesar pentru a îndeplini 
scopurile definite mai sus. După aceea, datele cu caracter personal vor fi eliminate, cu excepția 
cazului în care păstrarea datelor cu caracter personal este impusă de lege, drepturi sau obligații 
din partea oricărei părți. 
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Principalele reguli pentru perioadele de păstrare în marketing: 

• Datele colectate în legătură cu serviciile pentru clienți, alte interacțiuni cu SSAB, 
sondaje și concursuri vor fi păstrate atât cât este necesar pentru a gestiona și a procesa 
situația respectivă. 

• SSAB va șterge sau anonimiza datele utilizate în scopuri de marketing după o perioadă 
de timp rezonabilă de la ultimul contact dintre persoană și SSAB. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SSAB is a Nordic and US-based steel company that builds a stronger, lighter and more sustainable world 
through value added steel products and services. Working with our partners, SSAB has developed SSAB 
Fossil-free™ steel and plans to reinvent the value chain from the mine to the end customer, largely 
eliminating carbon dioxide emissions from our own operations. SSAB Zero™, a largely carbon emission-free 
steel based on recycled steel, further strengthens SSAB’s leadership position and our comprehensive, 
sustainable offering independent of the raw material. SSAB has employees in over 50 countries and 
production facilities in Sweden, Finland and the US. SSAB is listed on Nasdaq Stockholm and has a 
secondary listing on Nasdaq Helsinki. Join us on our journey! www.ssab.com, Facebook, Instagram, 
LinkedIn, X and YouTube. 

 

http://www.ssab.com/
https://www.facebook.com/ssab.ab/
https://www.instagram.com/ssab
https://www.linkedin.com/company/ssab
https://twitter.com/SSAB_AB
https://www.youtube.com/channel/UC4VLgeRbWC5GwUUcL3bOrlA

